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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Αυτά τα Χριστούγεννα κάντε ένα όνειρο σας πραγματικότητα! Ζήστε το μαγικό Πνεύμα των 

Χριστουγέννων στο Λονδίνο! Μια πόλη με στολισμένους δρόμους και καταστήματα, 

εντυπωσιακά διακοσμημένες βιτρίνες και χρυσά φώτα παντού! Διασκεδάστε με τα παιδιά σας 

στα παγοδρόμια που έχουν στηθεί μπροστά στο London Eye (τον μεγαλύτερο εναέριο τροχό 

στον κόσμο), στο Hyde Park ή στο Εθνικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, με φόντο τεράστια 

πανέμορφα χριστουγεννιάτικα δέντρα, με πολύχρωμα καρουσέλ, μυρωδιές από γιορτινά γλυκά, 

γεύση από ζεστή σοκολάτα και λιχουδιές για μικρούς και μεγάλους!  Παρακολουθήστε ένα από 

τα μοναδικά musical της πόλης, όπως ο Billy Elliot,  Jersey Boys, Thriller, τα διαχρονικά 

Phantom of the Opera, Lion King, Les Miserables, Mamma Mia!, κ.ά. Απολαύστε κάποια από 

τις παντομίμες και τις χριστουγεννιάτικες οικογενειακές παραστάσεις που έχουν 

προγραμματιστεί ειδικά για την περίοδο αυτή. Και μην ξεχνάτε… βρίσκεστε στην πόλη που 

μπορεί και ικανοποιεί όλες τις προτιμήσεις του επισκέπτη: μουσεία, ανάκτορα, θέατρα, 

πινακοθήκες, συναυλίες, πολυκαταστήματα, νυχτερινή ζωή. Απολαύστε τη! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Απευθείας πτήσεις με British Airways/Aegean Airlines 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία: Holiday Inn Bloomsbury 4* & Hilton London Paddington 

4*sup 

 Πρωινό καθημερινά 

 Πανοραμική ξενάγηση του Λονδίνου 

 Επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο και στην ελληνική πτέρυγα με τα μάρμαρα του Παρθενώνα 

 Εκδρομή στο Γουίνσδορ 

 Κρουαζιέρα στον Τάμεση μέχρι το Γκρίνουιτς (περιλαμβάνεται το εισιτήριο με ολοήμερη ισχύ 

hop on – hop off) με ξενάγηση 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 
 

«Ουίλ ιαμ  Σα ί ξπηρ»  
 

 
Δεν είναι γνωστό πότε ακριβώς άρχισε 

να γράφει ο Σαίξπηρ αλλά αναφορές 

της εποχής του και αρχεία 

παραστάσεων δείχνουν ότι κάποια 

από τα έργα του είχαν ανέβει στη 

λονδρέζικη σκηνή από το 1592. Οι 

βιογράφοι θεωρούν ότι η καριέρα του 

πρέπει να άρχισε μετά τα μέσα της 

δεκαετίας του 1580. Αργότερα ο 

Σαίξπηρ καθώς και όλη η θεατρική 

ομάδα στην οποία ανήκε, τελούσε 

υπό την εύνοια της βασίλισσας 

Ελισάβετ Α' της Αγγλίας. Συχνά 

έπαιζαν μπροστά στη βασίλισσα και 

την αυλή της τις μέρες των 

Χριστουγέννων ή άλλων εορτών. Ο 

Αρχιθαλαμηπόλος της Ελισάβετ ήταν 

ο ανάδοχός τους γι' αυτό και τους 

έλεγαν "οι Άνθρωποι του 

Αρχιθαλαμηπόλου" (The Lord 

Chamberlain's Men). Τα έργα του 

Σαίξπηρ εκτελούνταν μόνο από τους 

Lord Chamberlain's Men, οι οποίοι ήταν πλέον η κορυφαία θεατρική ομάδα του Λονδίνου. 

Μετά το θάνατο της Ελισάβετ Α' το 1603, βασιλιάς της Αγγλίας ανέλαβε ο Ιάκωβος Α'. Όταν ο 

νέος βασιλιάς ήρθε στο Λονδίνο, ο Σαίξπηρ μαζί με άλλους εκλεκτούς ηθοποιούς και 

συγγραφείς της χώρας τον υποδέχτηκε στην είσοδο της πόλης. Ευτυχώς για τον Σαίξπηρ ο 

βασιλιάς Ιάκωβος αγαπούσε το θέατρο το ίδιο όπως κι η προκάτοχός του. Διανοούμενος ο ίδιος 

υποστήριζε τη φιλολογία και προστάτευε τις τέχνες. Δέκα μέρες μετά τη στέψη του ο βασιλιάς 

πήρε επίσημα υπό την προστασία του τον θίασο του Σαίξπηρ. Από τότε η θεατρική ομάδα 

μετονομάστηκε σε "οι Άνθρωποι του Βασιλιά" (The King's Men). 

Αρκετά νομικά έγγραφα της εποχής καταγράφουν επενδύσεις και αγορές ακινήτων που έκανε 

ο Σαίξπηρ, γεγονός που πιστοποιεί πως στη διάρκεια αυτής της περιόδου κέρδισε αρκετά 

χρήματα. Αναφέρεται χαρακτηριστικά ότι το 1597απέκτησε το New Place, το οποίο ήταν το 

δεύτερο μεγαλύτερο σπίτι στο Στράτφορντ. Το 1599, ο Σαίξπηρ και άλλα μέλη του θιάσου 
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έχτισαν το δικό τους θέατρο στη νότια όχθη του ποταμού Τάμεση και το ονόμασαν Γκλομπ 

(Globe). Το 1608 ανέλαβαν επίσης το θέατρο Μπλακφράιαρς (Blackfriars). 

Κάποια από τα έργα του Σαίξπηρ άρχισαν να δημοσιεύονται από το 1594. Το 1598, και καθώς 

είχε γίνει ήδη γνωστός, το όνομα του Σαίξπηρ άρχισε να εμφανίζεται και στα εξώφυλλα. Παρά 

την επιτυχία του ως δραματουργός, ο Σαίξπηρ συνέχισε να παίζει τόσο στα δικά του έργα όσο 

και σε έργα άλλων δραματουργών. Ο ποιητής και θεατρικός συγγραφέας Μπεν Τζόνσον τον 

αναφέρει στους ηθοποιούς που έπαιξαν σε δικά του έργα γι' αυτό και η απουσία του ονόματός 

του από τον κατάλογο των ηθοποιών που έπαιξαν το 1605 στο "Βολπόνε" έχει εκληφθεί από 

ορισμένους μελετητές ως ένδειξη ότι η καριέρα του Σαίξπηρ ως ηθοποιού πλησίαζε στο τέλος 

της. Ωστόσο αργότερα ο Σαίξπηρ εμφανίζεται ως ένας από τους κυριότερους ηθοποιούς σε 

έργα τα οποία ανέβηκαν για πρώτη φορά στη σκηνή μετά το "Βολπόνε", αν και δεν μπορούμε 

να γνωρίζουμε με βεβαιότητα ποιους ρόλους έπαιξε. 

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του, ο Σαίξπηρ μοίραζε το χρόνο του μεταξύ του Λονδίνου και 

του Στράτφορντ. Το 1596, τη χρονιά πριν αγοράσει το New Place στο Στράτφορντ, ο Σαίξπηρ 

ζούσε στην ενορία της Αγίας Ελένης στο Μπίσοπσγκεϊτ του Λονδίνου, βόρεια του ποταμού 

Τάμεση. Μετακόμισε στην άλλη μεριά του Τάμεση, στο Σάουθγουορκ του Λονδίνου, το 1599, 

δηλαδή τη χρονιά που κατασκευάστηκε το θέατρο Γκλομπ. Το 1604 μετακόμισε και πάλι βόρεια 

του ποταμού, σε μία περιοχή με πολλά ωραία σπίτια βόρεια του Καθεδρικού ναού του Αγίου 

Παύλου. Εκεί νοίκιαζε δωμάτια από έναν Γάλλο Ουγενότο που κατασκεύαζε περούκες για 

κυρίες. Μετά το 1606 ο Σαίξπηρ έγραψε λίγα έργα και κανένα δεν αποδίδεται σ' αυτόν μετά το 

1613. Πέθανε στις 23 Απριλίου του 1616 αφήνοντας πίσω του τη σύζυγό του και δύο κόρες. 
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ΛΟΝΔΙΝΟ - ΓΟΥΪΝΤΣΟΡ 	
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Λονδίνο (Πανοραμική ξενάγηση πόλης και επίσκεψη στο Βρετανικό 
Μουσείο) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Λονδίνο. Μια μητρόπολη γεμάτη ζωή που 
αλλάζει και διαφοροποιείται συνεχώς, συνδυάζοντας το παρελθόν με το παρόν. «Aν έχεις 
κουραστεί από το Λονδίνο, έχεις κουραστεί από την ζωή» είχε πει ο Samuel Johnson. Στην 
άφιξη θα σας περιμένει ο αντιπρόσωπός μας και καθοδόν θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με 
το κοσμοπολίτικο Λονδίνο. Θα ξεκινήσουμε από τη φημισμένη αριστοκρατική γειτονιά του 
Κένσινγκτον, με τους ομώνυμους κήπους, το Παλάτι (Kensington Gardens & Kensington 
Palace), θα συνεχίσουμε στο Knightsbridge με την πολυτελή αγορά και την αριστοκρατική 
αρχιτεκτονική (εκεί βρίσκονται και τα Harrods με τις εντυπωσιακές βιτρίνες του), θα διασχίσουμε 
το πιο πολυσύχναστο και ίσως το ωραιότερο πάρκο της Ευρώπης, το Hyde Park. Σειρά έχουν 
η εντυπωσιακή Μαρμάρινη Αψίδα (Marble Arch), το αριστοκρατικό Mayfair, η Πλατεία 
Τραφάλγκαρ με την επιβλητική Πύλη του Νέλσωνα από την οποία θα περάσουμε και θα 
βρεθούμε στα Ανάκτορα του Buckingham. Συνεχίζοντας θα δούμε το Αββαείο του Westminster 
και την Πλατεία του Κοινοβουλίου, με το έμβλημα της πόλης, το εντυπωσιακό ρολόι Big Ben, 
το London Eye, ο εντυπωσιακός τροχός με ύψος 135 μέτρων. Η γνωριμία με την εντυπωσιακή 
πόλη θα κλείσει με την επίσκεψη των ελληνικών ανάγλυφων και ολόγλυφων του Παρθενώνα 
στο Βρετανικό Μουσείο. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. 
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Το βράδυ μπορείτε προαιρετικά (έξοδα ατομικά) να ακολουθήσετε τον νυκτερινό γύρο της 
πόλης για μια διαφορετική, γιορταστικά φωτισμένη άποψη της πόλης. Το Λονδίνο είναι ίσως η 
μοναδική ευρωπαϊκή μεγαλούπολη με τόσο διαφορετικές αρχιτεκτονικά συνοικίες. Θα 
απολαύσουμε το Mayfair, το Chelsea με την περίφημη Kings Road, το Westminster με τις 
γεωργιανές γειτονιές του 18ου αιώνα,  τις φωτισμένες γέφυρες του Τάμεση, το Soho, το Covent 
Garden, την Πλατεία Leicester, το London Eye, το Big Ben, Τhe Shard, Tower Bridge, London 
Bridge. Στα περισσότερα αξιοθέατα θα κάνουμε στάσεις για φωτογραφίες. Χρόνος ελεύθερος 
για σύντομο φαγητό ή ποτό (έξοδα ατομικά). 
 

 
Ημέρα 2η: Λονδίνο (Προαιρετική εκδρομή στην Οξφόρδη – Στράτφορντ – Bicester 
Village) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Ημέρα στη διάθεσή σας. Σήμερα μπορείτε να επισκεφτείτε 
προαιρετικά την Οξφόρδη, πασίγνωστη πανεπιστημιούπολη, με μεσαιωνικά κτίρια, θεμέλιο της 
Αγγλοσαξονικής παιδείας. Θα δούμε πολλά κολέγια όπως το Balliol, λίκνο πολλών διάσημων 
επιστημόνων και πολιτικών, έως το πασίγνωστο από τις ταινίες του Harry Potter, Christchurch 
College. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στα γραφικά σοκάκια της όμορφης πόλης. Στη 
συνέχεια, διασχίζοντας τα χωριά των Cotswolds, χαρακτηριστικότερο δείγμα της αγγλικής 
επαρχίας, θα φτάσουμε στο πανέμορφο και γραφικό Στράτφορντ, κτισμένο στις όχθες του 
Avon, την πόλη που γεννήθηκε και δημιούργησε ο θεατροφιλόσοφος Σαίξπηρ. Αξίζει ένας 
περίπατος στα μικρά στενά σοκάκια, με τα χαρακτηριστικά σπίτια ή μια βαρκάδα στον ποταμό. 
Θα δούμε το γενέθλιο σπίτι του Σαίξπηρ και το Βασιλικό θέατρο. Αργά το απόγευμα επιστροφή 
στο Λονδίνο.  
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Ημέρα 3η: Λονδίνο (ολοήμερη κρουαζιέρα hop on hop off στον Τάμεση και το Γκρήνουιτς 
με ξενάγηση) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Το πρωί θα περάσει πούλμαν με τον ξεναγό μας και μεταφορά 
στη Westminster Pier για να επιβιβαστούμε στο καραβάκι και να απολαύσουμε μια ολοήμερη 
πλωτή ξενάγηση κατά μήκος του Τάμεση μέχρι και το Γκρήνουιτς! Το εισιτήριό σας ισχύει για 
όλη την ημέρα (24 hrs hop on - hop off). Με τη συνοδεία του αρχηγού μας θα συνδυάσουμε την 
κρουαζιέρα και θα δούμε πολλά αξιοθέατα του Λονδίνου (εξωτερικά), καθώς το πλοιάριο 
σταματά σε κεντρικά σημεία της πόλης. Θα δούμε το Westminster, το London Eye, τον 
Καθεδρικό Αγ. Παύλου, Tate Modern, Waterloo Bridge, City, Tower Bridge, London Bridge, 
Blackfriars Bridge, Canary Wharf, βλέποντας επίσης τη πανέμορφη νέα οικιστική περιοχή των 
Docklands και μέχρι και το Greenwich όπου θα έχουμε ξενάγηση. Στο γραφικό Γκρήνουιτς θα 
δούμε το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο που παρουσιάζει την ιστορία της βρετανικής ναυτιλίας και 
είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο. Ψηλά στο Βασιλικό πάρκο, φιλοξενείται το Βασιλικό 
Αστεροσκοπείο όπου έχει οριστεί η παγκόσμια ώρα. Μεγαλοπρεπή κτίρια, αγορές που 
σφύζουν από ζωή και μια χαρακτηριστική ναυτική ατμόσφαιρα.  Επιστρέφοντας, πάντα με τη 
συνοδεία του Ελληνόφωνου ξεναγού μας, θα κατέβουμε στη London Bridge, την παλαιότερη 
αλλά και ομορφότερη γέφυρα του Λονδίνου για να επισκεφτούμε το Borough Market, την 
πολύχρωμη και εναλλακτική αγορά του Λονδίνου, εκεί όπου χτυπά η καρδιά της πόλης. Η 
ξενάγησή μας τελειώνει στο Westminster Pier το απόγευμα απ’ όπου είστε ελεύθεροι να 
συνεχίσετε με το δικό σας πρόγραμμα. Στη σημερινή εκδρομή μας περιλαμβάνεται η μεταφορά 
σας το πρωί από το ξενοδοχείο σας στην αποβάθρα Westminster Pier με πούλμαν, ο 
ελληνόφωνος ξεναγός μας μέχρι το απόγευμα και το εισιτήριο hop-on hop-off της Κρουαζιέρας 
στον Τάμεση για απεριόριστες διαδρομές! Δεν περιλαμβάνεται μεταφορά επιστροφής στο 
ξενοδοχείο καθώς και τυχόν εισιτήρια για τα αξιοθέατα ή μουσεία. Το βράδυ δειπνήστε σε 
κάποιο εστιατόριο: Η αγγλική κουζίνα δεν φημίζεται για τη νοστιμιά της, ίσως γι’ αυτό στο 
Λονδίνο θα βρείτε χιλιάδες ιταλικά, γαλλικά, ισπανικά, κινέζικα, ινδικά και βεβαίως ελληνικά 
εστιατόρια. 
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Ημέρα 4η: Λονδίνο (Ελεύθερη ημέρα για αγορές, επισκέψεις σε μουσεία, βόλτα στα 
πάρκα) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο σας. Ημέρα ελεύθερη. Το πρόβλημα δεν είναι τι να κάνετε σήμερα, 
αλλά τι να προκάνετε! Κάντε έναν περίπατο για να νιώσετε την αίσθηση της όασης στο κέντρο 
της πόλης σε ένα από τα πολλά καταπράσινα πάρκα του Λονδίνου: στο Hyde Park, το 
Kensington Gardens, στο Regents Park με τον Ζωολογικό Κήπο ή στο St James Park. Ίσως 
δεν υπάρχει άλλη πόλη με τόσα μουσεία και τόσες σημαντικές πινακοθήκες. Από τη νέα 
Millennium Bridge βρεθείτε στην πινακοθήκη Tate Modern (δωρεάν είσοδος), που 
περιλαμβάνει έργα του Τζάκσον Πόλοκ, του Άντι Γουόρχολ και άλλων μοντέρνων. Θαυμάστε 
έργα από Ρενουάρ μέχρι Ραφαήλ στην Εθνική Πινακοθήκη, επισκεφτείτε το Μουσείο Φυσικής 
Ιστορίας (δωρεάν είσοδος), το Μουσείο Βικτώριας και Αλβέρτου, το Μουσείο Κέρινων 
Ομοιωμάτων Μαντάμ Τυσό (Μadame Tussauds), το Μουσείο Επιστημών (Science Museum) 
με δωρεάν είσοδο και άλλα. Μπορείτε επίσης να αφιερώσετε την ημέρα σας σε αγορές! Το 
Λονδίνο έχει τα περισσότερα καταστήματα διεθνών σχεδιαστών από το Παρίσι. Από τη Marble 
Arch στα δυτικά, μέχρι τη High Holborn στα ανατολικά, η Οxford Street εκτείνεται σε 2,5 
χιλιόμετρα με πάνω από 300 καταστήματα, σχηματίζοντας ίσως τον πιο πολυσύχναστο 
εμπορικό δρόμο του κόσμου. Τα μεγάλα πολυκαταστήματα του Λονδίνου, όπως τα Selfridges, 
Harrods, Harvey Nichols και το πασίγνωστο Marks & Spencer θα σας προσφέρουν τα πάντα 
σε λογικές τιμές. 

 
Στην κομψή Bond Street του αρχοντικού Mayfair θα βρείτε καταστήματα γνωστών σχεδιαστών 
(Prada, Chanel, Dior, Jimmy Choo), καθώς και γκαλερί με έργα τέχνης (εκεί βρίσκονται και οι 
γνωστοί οίκοι δημοπρασιών Sotheby’s). Στην Regent Street θα βρείτε το γνωστό κατάστημα 
παιχνιδιών Hamleys, τα πολυκαταστήματα Liberty κ.ά. Στην Jermyn Street θα βρείτε αντρική 
ένδυση. Για πιο trendy ατμόσφαιρα βρεθείτε στην Carnaby Street, το στέκι των νέων ταλέντων 
της μόδας και του design. Στο Νotting Hill θα βρείτε ασυνήθιστα και vintage ρούχα, σπάνιες 
αντίκες, σε μια πολυπολιτισμική ατμόσφαιρα. Στο Knightsbridge είναι το θρυλικό Harrods που 
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είναι από μόνο του αξιοθέατο, μπορεί να υποδεχτεί 300.000 πελάτες τη μέρα! Στο κεντρικό 
Λονδίνο τα περισσότερα μαγαζιά ανοίγουν στις 10.00 και κλείνουν στις 19.00 τις καθημερινές 
και λίγο νωρίτερα τα Σάββατα, ενώ τις Κυριακές ανοίγουν αργότερα. Το βράδυ βρεθείτε στο 
West End και απολαύστε κάποιο από τις δεκάδες εντυπωσιακά μιούζικαλς! Μην ξεχνάτε ότι ένα 
ταξίδι στο Λονδίνο αξίζει μόνο και μόνο για να παρακολουθήσετε ένα musical! Όπως ο “Billy 
Elliot”, “Wicked”, “Jersey Boys”, τα διαχρονικά “Phantom of the Opera”, “Lion King”, “Les 
Miserables”, “Mamma Mia”, “Thriller” κ.ά. Παντομίμες και οικογενειακές χριστουγεννιάτικες 
παραστάσεις έχουν προγραμματιστεί ειδικά για την περίοδο αυτή. Οι τιμές κυμαίνονται από 30-
85 αγγλικές λίρες, αναλόγως των θέσεων. Μην ξεχνάτε ότι υπάρχουν και  ευκαιρίες της 
τελευταίας στιγμής στη Λέστερ Σκουέρ. 
 
Ημέρα 5η: Λονδίνο (Χριστουγεννιάτικες αγορές – ελεύθερη ημέρα για αγορές, επισκέψεις 
σε μουσεία, βόλτα στα πάρκα) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο σας. Ημέρα ελεύθερη για αγορές, ψώνια ή κατ’ ιδίαν επισκέψεις στα 
μουσεία, πινακοθήκες κ.ά. Μπορείτε να κάνετε έναν περίπατο σε ένα από τα πολλά 
καταπράσινα πάρκα του Λονδίνου. Επίσης μπορείτε να επισκεφτείτε την Winter Wonderland 
@ Hyde Park (ανοικτά καθημερινά από 21/11-05/01 εκτός 25/12, από 10 π.μ. μέχρι 10 μ.μ.) 
που θα σας μεταφέρει σ’ έναν παραμυθένιο κόσμο: ανεβείτε στον τεράστιο τροχό και 
απολαύστε τη θέα από ψηλά, κάντε πατινάζ στο παγοδρόμιο, επισκεφτείτε το Μαγικό Βασίλειο 
φτιαγμένο από χιόνι και  πάγο, απολαύστε μια ζεστή σοκολάτα ή δοκιμάστε τα γλυκά των 
Χριστουγέννων! 
 
Ημέρα 6η: Λονδίνο (Επίσκεψη στο γραφικό χωριό και το Κάστρο του Γουίνζορ) - Αθήνα 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα μεταφερθούμε λίγο έξω από το Λονδίνο, στο Γουίνζορ 
για να γνωρίσουμε τη μόνιμη κατοικία, τα τελευταία 900 χρόνια, της Βασιλικής οικογένειας. 
Κτισμένο το πανέμορφο χωριό στις όχθες του Τάμεση, διατηρεί αναλλοίωτη την αρχιτεκτονική 
του 18ου αιώνα, ενώ το επιβλητικό Κάστρο δεσπόζει στο χώρο. Θα επισκεφτούμε τα επίσημα 
διαμερίσματα και το Κουκλόσπιτο της Βασίλισσας, το παρεκκλήσι του Αγ. Γεωργίου. Χρόνος 
ελεύθερος για μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της πόλης. Στη συνέχεια, μεταφορά στο 
αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Άφιξη στην Αθήνα και τέλος του μεστού σε εντυπώσεις 
ταξιδιού στη γοητευτική παγκοσμιούπολη του Λονδίνου! 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

- Το Βρετανικό Μουσείο είναι κλειστό τις ημέρες 24, 25 & 26/12, η επίσκεψή του θα γίνει σε 

συνδυασμό με την Κρουαζιέρα στον Τάμεση. Το Γουίνζορ είναι κλειστό 25 & 26/12 και η 

επίσκεψή του θα κανονιστεί μια άλλη μέρα. 

- Το Βicester Outlet Village θα είναι κλειστό 25/12 οπότε δεν θα πραγματοποιηθεί η επίσκεψή 

του. Θα δοθεί παραπάνω ελεύθερος χρόνος στην Οξφόρδη. 

- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
  (*) Οι πτήσεις με Aegean Airlines πραγματοποιούνται με 

επιβάρυνση ναύλου +70€/άτομο 

 
Αναχωρήσεις 21, 22/12 

 
 
 
 
 
 

Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

 
 
 
 
 

 
Αναχωρήσεις 21, 23, 24/12 

 
 
 
 
 

 
Άφιξη την επόμενη μέρα 

 
Αναχώρηση 21/12 

 
 
 
 
 
 
 

Αναχώρηση 22, 24/12 
 
 
 
 
 

 
Άφιξη την επόμενη μέρα 

 
 
  

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Λονδίνο 09.05 11.10 

Λονδίνο – Αθήνα 22.15 03.50* 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Λονδίνο 08.00 10.05 

Λονδίνο - Αθήνα 19.25 01.05* 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Λονδίνο 14.25 16.30 

Λονδίνο - Αθήνα 12.10 19.50 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Λονδίνο 14.25 16.30 

Λονδίνο - Αθήνα 19.25 01.05* 
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ΤΙΜΕΣ* 

 
 
 

 
(*) Οι πτήσεις με Aegean Airlines πραγματοποιούνται με επιβάρυνση ναύλου +70€/άτομο 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με British Airways & με Aegean Airlines με 

επιβάρυνση ναύλου +70€/άτομο 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία: Holiday Inn Bloomsbury 4* & Hilton London Paddington 4*sup 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έλληνα ξεναγό και τοπικό αντιπρόσωπο 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Τέλη εισόδων σε μουσεία/αξιοθέατα 

× Η εκδρομή στην Οξφόρδη 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο Φόροι 

Λονδίνο 
(Γουίντσορ) 

 
6 ημέρες 

BΒ 
Πρωινό 

21, 22, 23, 
24/12 

Holiday Inn 
Bloomsbury 

4* 
610 +305 

175 Hilton 
London 

Paddington 
4*sup 

690 +395 



 

11                   ΛΟΝΔΙΝΟ - ΓΟΥΙΝΤΣΟΡ - 6 ημ. 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


